



Возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями

Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства). По данным следствия, с 2009 по 2011 годы должностные лица ОМВД России по городу Назрань, в нарушение требований ст.ст.144-145 УПК РФ, требований Приказа Генеральной прокуратуры РФ, МВД РФ, МЧС РФ, Минюста РФ, ФСБ РФ, Минэкономразвития и торговли РФ и Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков от 29 декабря 2005 г. №39/1070/1021/253/780/353/399 «О едином учете преступлений», других ведомственных приказов МВД РФ, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, в целях снижения уровня зарегистрированных сообщений о преступлениях и создания благоприятной картины профилактики преступлений, в установленном порядке не регистрировали в книге регистрации сообщений о преступлениях 129 сообщений о совершении преступлений, процессуальные проверки по ним в порядке, установленном ст.144 УПК РФ, не провели и не приняли решения в порядке, установленном ст.145 УПК РФ, тогда как согласно требований указанных нормативных правовых актов, должностные лица, правомочные или уполномоченные принимать сообщения о преступлениях, обязаны принять меры к незамедлительной регистрации принятого сообщения в книге регистрации сообщений о преступлениях, проверить сообщение о любом совершенном или готовящемся преступлении и в пределах компетенции, установленной УПК РФ, в срок не позднее 3 суток со дня поступления указанного сообщения принять по нему решение о возбуждении уголовного дела, или об отказе в возбуждении уголовного дела, либо о передаче сообщения по подследственности в соответствии со ст.151 УПК РФ, а по уголовным делам частного обвинения в суд в соответствии с ч.2 ст.20 УПК РФ. До октября 2011 года, то есть до момента выявления указанных фактов работниками МВД по Республике Ингушетия, указанные сообщения о преступлениях оставались не учтенными и находились в ОМВД России по городу Назрань без проведения проверки и принятия процессуальных решений, что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов государства. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/638422>